

省足协超级联赛落幕

太原理工毅大队卫冕

本报讯(记者 杨尔欣)

7月5日,2025年山西省足球协会超级联赛落幕,太原理工毅大队与孝义中学女子足球队分获男子组与女子组冠军。

本届超级联赛为期两个多月,共有来自太原、大同、长治等城市的36支球队参赛。其中,男子组16支参赛队,女子

组10支参赛队。各队首先进行小组赛,随后通过交叉淘汰赛产生冠军。

在男子组比赛中,小组赛首轮“爆冷”失利后,卫冕冠军太原理工毅大队连战连捷,与另外一支来自太原的球队——三晋足球俱乐部会师决赛。

值得一提的是,在小组赛

首轮交锋中,三晋足球俱乐部曾以3比0完胜太原理工毅大队。决赛再次相遇,太原理工毅大队展现出强大的整体实力和斗志,最终以2比1力克对手,成功卫冕。

太原理工毅大队以太原理工大学高水平足球队为班底组建,他们此前曾多次代表

山西参加中国足协举办的中冠联赛,并于去年晋级全国十六强总决赛。

女子组比赛中,孝义中学女子足球队以1比0击败晋中经纬中学足球队,斩获冠军。孝义中学女足是我省传统劲旅,她们在山西省足球超级联赛、山西省校园足球联赛及省

运会等赛事中屡获佳绩。

“本届联赛共有36支参赛队,来自全省各地市社会足球俱乐部、企业及学校,展现出此项赛事广泛的参与度。”山西省足协主席程中平表示,“赛事同时吸引更多群众关注和参与足球运动,推动了全民健身事业发展。”



7月4日,2025东润杯·山西省青少年足球联赛在省足球训练基地开赛,来自全省的8支高中生足球队参赛。图为太原市第四十八中学校足球队对阵山西大学附属中学足球队。

王韵菲 摄

63比76不敌澳大利亚队

中国女篮遭遇今夏热身赛首败

7月6日晚,中国女篮在海口五源河体育馆迎战澳大利亚女篮。这是中国女篮为备战2025年女篮亚洲杯而进行的系列热身赛中的第五场比赛,也是对阵的最后一个对手。最终,中国女篮以63比76不敌澳大利亚队。

本场比赛,张子宇轮休,黄思静等人也未出战,中国女篮首发阵容为:李缘,杨舒予,罗欣

棫,张茹,韩旭。澳大利亚队由老将凯拉·乔治领衔,其余多为年轻球员。尽管整体经验稍显不足,但本场比赛派出了亚洲杯名单中的主力阵容,实力依然不容小觑。

本场比赛中,澳大利亚队对中国女篮的传导球持续施压,内线防守也十分到位。中国女篮则以练兵为主,尝试了多套阵容组合。尽管上半场一度落后对

手18分,但在末节最后阶段打出一波进攻高潮,将分差缩小至7分。不过最后还是以63比76不敌澳大利亚女篮。此役,韩旭砍下全队最高的15分、9篮板,杨力维得到10分,罗欣棫得到9分。

根据赛程安排,7月8日晚,中国女篮将在长沙与澳大利亚女篮进行最后一场热身赛。

据北京日报客户端 李婷婷

更精准 更先进

电子司线技术首次温网“上岗”

今年温网赛事迎来一项重要变化值得关注——使用电子司线技术,替代已为赛事服务了147年的人工司线。新技术已使数日,效果看起来不错。

本届温网使用的电子司线技术名为新自动电子线路呼叫(ELC)系统,覆盖了包括中央球场在内的所有18个比赛球场,技术原理是通过12个“隐藏”在球场周围的摄像头来追踪球的运行轨迹。这些摄像头有专门的定制色,与温网球场特有的绿

色调保持一致。场边摄像头捕捉到球的运行情况后,计算机会实时解析其位置,从而生成精确的三维图像。当需要做出判罚时,系统会发出“失误”“出界”的口令,判罚用时仅需十分之一秒。值得一提的是,系统所发出的声音是由全英俱乐部工作人员提前录制。而如果判定出球与边线的距离十分接近,系统发出的声音也会相应增大,以反映比赛的激烈程度,也让观众能够更清晰地听到。

为保证系统的稳定性和准确性,在温网现场还设有一处重要的指挥中心,类似于机场塔台,里面装有ELC系统的服务器,一支约50人的团队参与服务,每名操作员负责两个球场的管理工作,而每片球场还有一名监督官员,与现场主裁判保持联系。

女单世界第一萨巴伦卡表示,“有了这样的系统,这样在比赛中减少纠结,所以我更倾向于使用这一系统。”

据北京日报客户端 卓然

东亚杯今晚开踢

7月7日,2025年东亚杯男足比赛将在韩国仁川揭开序幕,北京时间当晚7时,中国男足将迎来与东道主韩国队的交锋。已经告别美加墨世界杯,国足也“被动”迎来了新的备战周期。

本次国足的东亚杯集训名单,最大的亮点是年龄结构的重构。26名球员中,算上补招的刘浩帆,“00后”球员达到14人,占据半壁江山,明显低于以往国家队。

据统计显示,新国足26人名单中30岁以上球员只剩下4人,其中年龄最大的是34岁的颜骏凌。另外三人是韦世豪、徐新和塞尔吉尼奥。年轻球员中,最为引人注目的是王钰栋、蒯纪闻、刘诚宇三位“05后”。而从这几天的训练看,他们几人也确实有望在东亚杯上挑大梁。

“本次东亚杯赛事对我们来说是一个新的起点,希望能有好的开始。我们选拔了几名新球员,期待他们在比赛中表现。”代理主帅久尔杰维奇说。据北京日报客户端 李立

汪顺成为候选人

据央视体育7月6日消息,汪顺成为世界泳联运动员委员会候选人。投票时间为7月5日至28日,仅限2025年新加坡世锦赛注册运动员们参与投票。每个大洲各选出一男一女两名运动员,游泳项目一共选出10位委员。

汪顺的竞选宣言是:“希望回馈这项曾给予我诸多的运动,并确保每位运动员的声音、需求和福祉在世界泳联得到真正的倾听和重视。我渴望为水上运动的美好未来贡献力量,让下一代拥有比我这一代更好的发展环境。”

汪顺,1994年2月出生于浙江宁波,国际级运动健将,中国男子游泳队运动员,曾获得东京奥运会男子200米个人混合泳金牌、巴黎奥运会男子200米个人混合泳铜牌。据《北京日报》

U19男篮获第13名

当地时间7月6日,在瑞士洛桑举行的国际篮联U19男篮世界杯排位赛中,中国队以81:77险胜喀麦隆队,最终以2胜5负的战绩位列本届赛事第13名。

本次世界杯共有16支球队参赛,分成四个小组。小组赛阶段,中国队先后以72:80、66:90、82:99败给加拿大、德国和斯洛文尼亚队,排名垫底。随后,中国队在16强淘汰赛中以86:99不敌新西兰队,无缘八强。中国队进入9至16名排位赛。当地时间7月4日的首轮排位赛中,中国队以76:85不敌法国队。次日,落至13至16名排位赛的中国队以97:78击败约旦队,获得本届赛事首胜。

当地时间6日的这场比赛中,中国队与喀麦隆队展开第13名争夺战。最终,中国队以81:77力克喀麦隆队,本届赛事排名第13名。

据中国新闻网